


2



3

městský úřadčerven 2023

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,

setkáváme se potřetí v  tomto roce na stránkách zpravodaje města. Po rela-
tivně chladném jaru snad konečně přichází i teplejší počasí, které nám dovolí 
uskutečňovat plánované práce. Rád bych vás informoval o tom, jaké akce byly 
realizovány v uplynulých měsících letošního roku odborem místního hospodář-
ství a údržby majetku a které plánujeme ještě letos dokončit.

Realizované akce:

•	 Oprava výtluku na ul.  Sjednocení před městským úřadem, cena 
180.918 Kč vč. DPH

•	 Odstranění havárie dešťového svodu v bytovém domě čp. 779 (DZU), 
cena 454.825 Kč vč. DPH

•	 Odstranění havárie kanalizace v MŠ Nová Horka, cena 1.188.552 Kč 
vč. DPH

•	 Odstranění havárie na kanalizaci v místě baru sportovně ubytovacího 
komplexu (SAK Studénka), cena 240.410 Kč vč. DPH

Probíhající realizace:

•	 Oprava výtluků na komunikacích ve městě, prozatím cca 580.000 Kč vč. DPH
•	 Projektová dokumentace na rozšíření kapacity hřbitovů ve Studénce, termín 30.06.2023, cena 515.460 Kč 

vč. DPH
•	 Projektová dokumentace na vybudování nové nádrže s vodní hladinou a tryskami (kašna), termín předání 

dokumentace 15.05.2023, cena 350.900 Kč vč. DPH
•	 Protipovodňová opatření města Studénka, termín do 31.08.2023, cena 4.745.917 Kč vč. DPH
•	 Oprava svodu na střeše budovy čp. 779 (DZU), cena bude vyčíslena po ukončení opravy
•	 Oprava propadu kanalizace v MŠ Budovatelská, cena bude vyčíslena po ukončení opravy

Předpoklad realizace:

•	 Výměna rozvodů vody, odpadů a oprava sociálního zázemí v družině ZŠ Butovická, termín realizace o prázd-
ninách do 25.08.2023, cena 869.187 Kč vč. DPH

•	 Sanace stropu a krovu na starém zámku II. etapa, termín realizace do 30.10.2023, cena 2.532.530 Kč vč. DPH
•	 Oprava litých chodníků v sídlišti, termín realizace do 30.06.2023, předpokládaná cena za realizaci cca 720 m2 

je 510.000 Kč vč. DPH
•	 Obnova vodorovného dopravního značení, termín do 30.06.2023, předpokládaná cena za cca 1 200 m2 je 

120.000 Kč vč. DPH
•	 Nový herní prvek na ul. Budovatelská (náhrada za odstraněný kolotoč) – probíhá výběrové řízení na doda-

vatele

Věřím, že se nám podaří vše realizovat tak, jak je naplánováno, a nebude nutno řešit další havárie, jak tomu bylo na 
počátku letošního roku.

Všem školákům přeji hlavně pěkný závěr školního roku a vysvědčení, se kterým budou spokojeni. Učitelům, jak zá-
kladních, tak i mateřských škol, bych rád popřál, aby v době letních prázdnin nabrali energii a chuť do další práce 
s našimi dětmi. A vám všem přeji mnoho krásných červnových dnů a vydařenou letní dovolenou.

Jiří Švagera
místostarosta

místostarosta Jiří Švagera
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady města se konala 27.04.2023 v zasedací 
místnosti Městského úřadu Studénka. Na programu byly 
mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– zaslat předžalobní výzvu na částku 1.972.276,44  Kč 
jako smluvní pokutu za nedodržení termínu realizace 
stavby dle smlouvy o  dílo zhotoviteli investiční akce 
Novostavba chodníkového tělesa na ul.  Butovická 
III. etapa vč. vybudování nového místa pro přecházení, 
točny a kanalizace, společnosti COLAS CZ, a. s.,
– že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Rekonstrukce podtlakové 
čerpací stanice Butovice podala společnost Stavební huť 
Slatiňany, spol. s r. o., s nabídkovou cenou 3.792.677 Kč 
bez DPH a 4.589.139,17 Kč s DPH,
– zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky 
Nákup serverů – 2 ks,
– poskytnout peněžní dar z rozpočtu města Studénky pro 
rok 2023 žadateli: XXX, fyzická osoba, bytem XXX, ve 
výši 5.000 Kč na činnost spolku chovu poštovních holubů,
– neposkytnout peněžní dar z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2023 těmto žadatelům: Zdravotní klaun, o. p. s., 
Čtení děti změní, z. s., Linka bezpečí, z. s., Centrum pro 
zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o. p. s.,
– poskytnout individuální dotaci z  rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023 žadateli: XXX, fyzická osoba, 
bytem  XXX, ve výši 30.000  Kč na částečnou úhradu 
výdajů (startovné) souvisejících s  projektem Deca ultra 
triatlon ve Švýcarsku,
– uzavřít písemnou dohodu o zániku nájmu části pozemku 
parc. č. 1 356/70 v obci Studénka, k. ú. Butovice, za účelem 
zřízení venkovního posezení, mezi městem Studénka 
jako pronajímatelem a  XXX, se sídlem Studénka, 
Beskydská 639, jako nájemcem, a to k 30.04.2023,
– neprominout pohledávku ve výši 1.562 Kč včetně DPH 
vzniklou v  souvislosti s  podpisem nájemní smlouvy za 
účelem zřízení venkovního posezení uzavřené mezi 
městem Studénka jako pronajímatelem a XXX, se sídlem 
Studénka, Beskydská 639, jako nájemcem,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřízení a uložení zařízení distribuční soustavy v pozemku 
parc.  č.  1  356/1 – ostatní plocha v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice, ve vlastnictví města Studénky, ve prospěch 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s., za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 2.000 Kč + DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřízení a uložení zařízení distribuční soustavy v pozemku 
parc.  č.  564/1 – ostatní plocha v  obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky, 
ve prospěch společnosti ČEZ  Distribuce,  a.  s., za 
jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000 Kč + DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřízení a uložení zařízení distribuční soustavy v pozemku 
parc.  č.  2  313/1 – ostatní plocha v  obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky, 
ve prospěch společnosti ČEZ  Distribuce,  a.  s., za 
jednorázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
1.000 Kč + DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřízení a uložení zařízení distribuční soustavy v pozemcích 
parc. č. 1 409 – ostatní plocha a parc. č. 2 324/1 – ostatní 
plocha, vše v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
ve vlastnictví města Studénky, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a. s., za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 2.000 Kč + DPH,

– zrušit platnost usnesení č. 1 600/76/18, bodu 1.2., ze 
dne 31.05.2018 ve věci uzavření smlouvy o právu provést 
stavbu zpevněných manipulačních ploch na pozemcích 
parc.  č.  1464/5 a  parc.  č.  1  464/7 v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice,
– uzavřít smlouvu o  právu provést stavbu zpevněných 
manipulačních ploch na pozemcích parc.  č.  1  464/5 
a parc. č. 1 464/7 v obci Studénka, k. ú. Butovice, mezi 
městem Studénka jako vlastníkem pozemků a společností 
Dům seniorů Studénka, s. r. o., jako stavebníkem,
– uzavřít smlouvu o právu provést stavbu sjezdu na části 
pozemku parc. č. 380 – ostatní plocha, ostatní komunikace 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, mezi městem Studénka 
jako vlastníkem pozemku a XXX, oba bytem XXX, jako 
stavebníky,
– udělit výjimku z postupu dle vnitroorganizační směrnice 
Výběr dodavatelů u zakázek malého rozsahu a umožnit 
přímé zadání zakázky na realizaci akce Přístřešek BUS 
zastávky Budovatelská,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce Sanace stropu 
a  krovu na starém zámku II.  etapa podala společnost 
H & B delta, s.  r. o., s nabídkovou cenou 2.093.000 Kč 
bez DPH a 2.532.530 Kč s DPH,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, 
že nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Výměna rozvodů vody, 
odpadů a  oprava soc.  zázemí v  družině ZŠ  Butovická 
podala společnost VODAŘ, s. r. o., s nabídkovou cenou 
718.337 Kč bez DPH a 869.187,77 Kč s DPH,
– uzavřít dodatek ke smlouvě Zimní údržba a očista města 
Studénka ze dne 26.11.2019 mezi městem Studénka 
jako objednatelem a společností OZO Ostrava,  s.  r.  o., 
jako zhotovitelem.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci 
Rady města Studénky č. RO/RMS/2023/04,
– zahraniční pracovní cestu p.  Libora Slavíka, starosty, 
p.  Jiřího Švagery, místostarosty, a  pí PhDr.  Olgy 
Svobodové, zaměstnankyně města Studénky zařazené 
do Městského úřadu Studénka, v termínu od 30.05.2023 
do 01.06.2023 do družebního města Dąbrowa Górnicza 
v Polsku.

Rada souhlasila:
– s uzavřením výpůjční smlouvy s předmětem výpůjčky 
sbírkových předmětů výstavy To byl František kardinál 
Tomášek mezi XXX, bytem XXX, jako vypůjčitelem a SAK 
Studénka, příspěvkovou organizací, a  Základní školou 
Františka kardinála Tomáška Studénka, příspěvkovou 
organizací, jako půjčiteli,
– s přijetím účelově určeného finančního daru od Nadace 
THE KELLNER FAMILY FOUNDATION, v  celkové výši 
140.000  Kč pro Základní školu Františka kardinála 
Tomáška Studénka, příspěvkovou organizaci.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2023.

Rada vzala na vědomí:
– informaci o  zahraniční pracovní cestě pí Mgr.  Jany 
Mantheeové, ředitelky Základní školy Studénka, 
Sjednocení 650, příspěvkové organizace, a p. Mgr. Kamila 
Krahuly, ředitele SAK Studénka, příspěvkové organizace, 
v  termínu od 30.05.2023 do 01.06.2023 do družebního 
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města Dąbrowa Górnicza v Polsku,
– žádost  XXX, bytem  XXX, o  souhlas s  provedením 
stavebních úprav (zasklení balkonu) v  bytě č.  XXX na 
ul.  Budovatelské čp.  XXX ve Studénce, části Butovice, 
jehož jsou nájemci, a  rozhodla nevyhovět žádosti 
o souhlas s provedením stavebních úprav.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– schválit účetní závěrku města Studénky sestavenou 
k rozvahovému dni 31.12.2022,
– vzít na vědomí zprávu auditorky pí Ing. Jarmily Orlitové, 
auditorské oprávnění č. 1 606, o výsledku přezkoumání 
hospodaření města Studénky za období od 01.01.2022 
do 31.12.2022 jako součást závěrečného účtu města 
Studénky za rok 2022,

– schválit závěrečný účet města Studénky za rok 2022,
– vyjádřit bez výhrad souhlas s celoročním hospodařením 
města Studénky v roce 2022, dle závěrečného účtu města 
Studénky za rok 2022,
– vzít na vědomí žádost  XXX, bytem  XXX, o  prodej 
pozemku parc. č. 908/5 – ostatní plocha o výměře 627 m2 
v obci Studénka, k. ú. Butovice.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA STUDÉNKY
Zasedání Zastupitelstva města Studénky se konalo 
13.04.2023 ve velkém sále v budově městského úřadu. 
Projednávaly se mimo jiné tyto záležitosti:

Zastupitelstvo rozhodlo:
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu měs-
ta Studénky pro rok 2023 těmto žadatelům: Myslivecký 
spolek Poodří Studénka, ve výši 50.000 Kč na činnost, 
Pionýr,  z.  s. – Pionýrská skupina Butovická, ve výši 
40.000 Kč na činnost, Příroda kolem nás, o. p. s., se síd-
lem Studénka, ve výši 143.000 Kč na činnost, SH ČMS 
– Sbor dobrovolných hasičů Studénka-Butovice, ve výši 
45.000 Kč na činnost kroužku mladých hasičů,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023 těmto sportovním organizacím: 
FOTBAL STUDÉNKA, z. s., ve výši 514.000 Kč na činnost, 
HC Studénka, z. s., ve výši: 521.000 Kč na činnost, 	
947.200  Kč na pronájem ledové plochy, Rozhýbejme 
naše děti – Studénka, z. s., ve výši 97.000 Kč na projekt 
pro děti a mládež, SK Studénka, z. s., ve výši 533.000 Kč 
na činnost, Sportovní klub Nová Horka,  z.  s., ve výši 
87.000 Kč na činnost, Tenisový klub Studénka, z. s., ve 
výši 87.000 Kč na činnost, TJ MSV STUDÉNKA, z. s., ve 
výši 38.000 Kč na činnost, ÚAMK – BMX STUDÉNKA, ve 
výši 61.800 Kč na činnost,
– poskytnout veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023 těmto žadatelům: Děcko, o. p. s., 
ve výši 40.000 Kč na částečnou úhradu nákladů za služ-
by (svozová doprava dětí v rámci okresu) dětem a žákům 
s  těžším zdravotním postižením k  docházce do ZŠ 
a MŠ speciální, Stacionáře Slezské diakonie a Praktické 
školy v Novém Jičíně; Slezská diakonie, ve výši 5.000 Kč 
na částečnou úhradu provozních nákladů střediska 
EDEN souvisejících s  poskytovanými službami (nákup 
spotřebního materiálu) občanovi města Studénky, ve výši 
10.000 Kč na částečnou úhradu nákladů poskytovaných 
služeb střediska EFFATHA dvěma občanům města Stu-
dénky,
– poskytnout individuální dotaci z  rozpočtu města Stu-
dénky pro rok 2023 žadateli: Andělé Stromu života, p. s., 
ve výši 30.000 Kč, 
– zveřejnit záměr směny části pozemku parc.  č.  13 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Nová Horka, a  to 
dle geometrického plánu č.  366-23/2023 parc.  č.  13/2 
o  výměře 2  612  m2 v  obci Studénka, k.  ú.  Nová Hor-
ka, ve vlastnictví společnosti AREÁL NOVÁ HOR-
KA,  s.  r.  o., za pozemky parc.  č.  11/2 – ostatní plocha 
o výměře 550 m2, parc. č. 116/3 – ostatní plocha o vý-

měře 3 882 m2, parc. č. 116/4 – ostatní plocha o výmě-
ře 2  063  m2, parc.  č.  116/5 – ostatní plocha o  výměře 
385 m2, parc. č. 116/9 – ostatní plocha o výměře 16 m2, 
parc. č. 147/1 – ostatní plocha o výměře 2 204 m2, vše 
v obci Studénka,  k. ú. Nová Horka, ve vlastnictví měs-
ta Studénky s  tím, že společnost AREÁL NOVÁ HOR-
KA, s. r. o., uhradí městu Studénka rozdíl v cenách po-
zemků ve výši minimálně 1.427.360 Kč,
– nabýt pozemek parc.  č.  1  436/1 – zastavěná plocha 
a nádvoří, jehož součástí je stavba čp. 515, stavba ob-
čanského vybavení, a pozemek parc. č. 1 436/2 – zasta-
věná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/
če, garáž, vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, z vlastnic-
tví Moravskoslezského kraje do vlastnictví města Studén-
ky, a to formou daru,
– prodat část pozemku parc.  č.  1  686/1 v  obci Stu-
dénka, k.  ú.  Butovice, a  to dle geometrického plánu 
č.  2923-3/2023 část o  výměře 34  m2 nově označenou 
parc. č. 1 686/3 – ostatní plocha, jiná plocha, XXX, by-
tem XXX, za vzájemně dohodnutou kupní cenu v celkové 
výši 35.700 Kč bez DPH, tj. 1.050 Kč/m2 bez DPH,
– založit Společenství vlastníků jednotek domu bez čís-
la popisného postaveného na pozemku parc. č. 1 811/5 
v k. ú. Studénka nad Odrou, ul. Mlýnská, Studénka,
– nezahajovat proces pořízení samostatné změny Územ-
ního plánu Studénka na podnět předložený společností 
LIND solution,  s.  r.  o., a  tento požadavek řešit v  rámci 
společné změny s případnými dalšími podanými návrhy 
na změnu územního plánu,
– nezahajovat proces pořízení změny Územního plánu 
Studénka na podnět předložený XXX, bytem  XXX, za-
stoupeným na základě plné moci společností ZENERGO 
Energy, s. r. o., a požadovat doplnění návrhu dle odůvod-
nění a komentáře uvedeného v důvodové zprávě předlo-
ženého materiálu,
– přistoupit ke spolupráci s  Moravskoslezským krajem 
a spolupodílet se na financování projektu Kotlíkové do-
tace v Moravskoslezském kraji – 5. výzva realizovaného 
krajem v  rámci Operačního programu Životní prostředí 
2021–2027,
– schválit pevnou částku na spolufinancování smlouvy ve 
výši 5.000 Kč/dílčí projekt konečného uživatele, celkově 
však maximálně 200.000 Kč.

Zastupitelstvo určilo:
– p. Lubomíra Šobicha jako určeného zastupitele pro čin-
nosti stanovené zákonem č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
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pozdějších předpisů, pro celé volební období let 2022–
2026.

Zastupitelstvo delegovalo:
– ve smyslu §  84 odst.  2 písm.  f) zákona č.  128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a. s., jako 
zástupce obce pro výkon všech práv akcionáře p. Libora 
Slavíka, narozeného XXX, bytem XXX. Delegace zástup-
ce obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena k výkonu 
všech práv akcionáře jménem akcionáře na více valných 
hromadách, a  to na všech valných hromadách (řád-
ných, mimořádných nebo náhradních) konaných v době 
od udělení této delegace do 31.10.2026. Zmocněnec je 
oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu 
jiné osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, a  to 
konkrétně a  výhradně p.  Jiřímu Švagerovi, narozené-
mu XXX, bytem XXX.

Zastupitelstvo vydalo:
– obecně závaznou vyhlášku města Studénky o nočním 
klidu.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

OPRAVA SILNICE III/46418 – ULICE BUTOVICKÁ
V  průběhu měsíců června a  července bude společnost 
COLAS CZ, s. r. o., pro Správu silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkovou organizaci, provádět opravu povrchu 
ulice Butovické, a  to v úseku od kruhového objezdu po 
ulici Moravskou.

Během oprav vzniknou dopravní omezení (uzavírky, se-

mafory atd.), o jejichž upřesnění budou občané informo-
váni na webových stránkách města.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

PŘIPOMENUTÍ CYKLISTŮM
Cyklisté začínají využívat stále se zlepšujícího počasí a vyráží na své první jarní vyjížďky. Každý cyklista by však měl 
pamatovat na to, že před první vyjížďkou by si měl jízdní kolo řádně zkontrolovat. Samozřejmostí by měla být povinná 
výbava jízdního kola.

Povinnou výbavu jízdního kola tvoří:

–	 přední odrazka bílé barvy,
–	 zadní odrazka červené barvy,
–	 dvě na sobě nezávislé brzdy,
–	 oranžové odrazky ve výpletu kol,
–	 oranžové odrazky na obou stranách pedálů.

Jízdní kolo doplňujeme také o:

–	 světlomet s bílým světlem,
–	 zadní svítilnu červené barvy, a  to zejména za snížené viditelnosti, tedy pokud vyjíždíme časně z  rána, 

k večeru, za mlhy nebo deště. Při snížené viditelnosti je vhodné použít také reflexní prvky.

Mladší cyklisté by neměli zapomínat na povinnost užívat za jízdy ochrannou přilbu. Tuto povinnost ukládá cyklistům 
do 18 let zákon. Přesto, i pokud jste starší, používejte při jízdě ochrannou přilbu, může vám zachránit život.

Závěrem pár připomenutí:

•	 na jízdním kole se na vozovce jezdí při pravém okraji vozovky, jen jednotlivě za sebou,
•	 cyklista nesmí vozit předměty, které by znesnadňovaly řízení jízdního kola nebo ohrožovaly jiné účastníky 

silničního provozu,
•	 jízdním kolem se rozumí i koloběžka, pro kterou tak platí stejná pravidla jako pro jízdu na jízdním kole,
•	 cyklista jedoucí na jízdním kole je považován za řidiče a  platí pro něj stejná pravidla jako pro řidiče 

motorových vozidel, takže tak jako nepatří alkohol za volant, nepatří ani na jízdní kolo.

nprap. Karla Špaltová
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
oddělení prevence
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CO JSME V ROCE 2022 UDĚLALI PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?
Díky svým obyvatelům se město Studénka může za rok 2022 pochlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 41,04 tun. Každý obyvatel tak odevzdal 
průměrně 4,42 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali 
jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací 
odevzdaných spotřebičů.

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o po-
dílu na zlepšení životního prostředí, které na základě 
dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro 
sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z  něj, že díky našim odpovědným obyva-
telům došlo za rok 2022 k  úspoře produkce CO2 
o  489,92  tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO2? 189 kusů!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 24 060,34 l 
ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje 
spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Pra-
hy do Brna po dálnici D1, a to 900krát.
Došlo také k úspoře 247 681,97 kWh elektrické ener-
gie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cy-
klus myčky nádobí 247 682krát.

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrá-
tit do výroby 23 734,66 kg železa. Takové množství 
recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 
973 kusů nových praček, aniž by bylo nutné těžit že-
leznou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také poda-
řilo získat 824,87  kg mědi, což stačí pro ražbu 
146  644  kusů 1€ mincí, nebo 1  010,33  kg hliníku, 
který by stačil na výrobu 67  356  kusů plechovek 
o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále vyu-
žitelné materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením 
do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyk-
laci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte 
spotřebiče na sběrný dvůr nebo poslednímu prodejci 
při zakoupení nového!

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

Ing. Roman Tvrzník
předseda představenstva ELEKTROWIN a.s.

MĚSTO STUDÉNKA
2022 41 040

489,92

24 060,34

247 681,97

189

900

247 682

23 734,66

973

824,87

146 644

1 010,33

67 356

04.04.2023

INFORMAČNÍ SKŘÍNKY
Město Studénka nabízí k pronájmu nebo výpůjčce informační skříňky umístěné na budově Penny Marketu ve Studén-
ce. Skříňky mohou být využity k propagaci firmy, zájmového sdružení či politické strany. Se zájemcem je uzavírána 
smlouva o nájmu nebo výpůjčce. Cena za roční pronájem skříňky je stanovena Ceníkem pronájmu informačních 
skříněk č. 5/2013:

Podnikatelské subjekty		  1.210 Kč vč. DPH
Ostatní subjekty			  363 Kč vč. DPH
Pokud dojde k poškození informační skříňky, je nájemce nebo vypůjčitel povinen odstranit závady na vlastní náklady.

V případě zájmu volejte na tel. č. 556 414 322 nebo pište na e-mail: glogarova@mesto-studenka.cz.

Mgr. Hana Kalusová
vedoucí odboru vnitřních věcí
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STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – DUBEN 2023
V dopoledních hodinách 9. dubna přijal dispečink MěP Studénka oznámení z prodejny Lidl, kde byla ostrahou při-
stižena osoba při krádeži zboží. Strážník na místě zjistil, že zadržený muž odcizil zboží v hodnotě 968 Kč, souhlasil 
s uložením pokuty příkazem na místě ve výši 1.000 Kč. Podobný případ se stal také 17. dubna v prodejně Tesco, kde 
bylo odcizeno zboží v celkové částce 762 Kč. Tato událost byla oznámena ke správnímu orgánu, protože žena, která 
byla přistižena při krádeži, páchá tyto přestupky opakovaně a pokuty neplatí. Stejný případ byl zaznamenán v pro-
dejně Tesco i 20. dubna, tentokrát bylo odcizeno zboží ve výši 120 Kč, vyřešeno pokutou příkazem na místě ve výši 
1.000 Kč. A další případ opět v Tescu se stal 25. dubna, kde bylo odcizeno zboží ve výši 750 Kč, osoba byla hlídkou 
oznámena ke správnímu orgánu.

Odpoledne 10. dubna se na služebnu MěP dostavil zjevně podnapilý muž, který sdělil, že byl fyzicky napaden skupi-
nou osob, která se nachází před ubytovnou na ulici Poštovní. Hlídka došla společně s oznamovatelem na uvedené 
místo, kde se zdržovali 4 muži, kteří byli taktéž očividně pod vlivem alkoholu. Na místě strážníci zjistili, že oznamo-
vatel měl údajně jednomu z mužů vysypat na zem křupky, a tím vyvolal konflikt, který skončil tím, že mu ostatní pří-
tomní nastříkali do obličeje osvěžovač vzduchu používaný běžně na WC. Protože všichni přítomní se z důvodu své 
opilosti nebyli schopni shodnout, co přesně se vlastně stalo, byli hlídkou poučeni o tom, že se mají následující den 
po vystřízlivění dostavit na služebnu k sepsání zápisu. Následující den ani v další dny se na služebnu nikdo včetně 
oznamovatele nedostavil.

V poledne 13. dubna přijal dispečink MěP oznámení od občana, který sdělil, že jim spí ve sklepě ubytovny nějaký 
opilec, který se po probuzení chová velice agresivně. Na místo vyjel strážník, který zjistil, že osoba se již odebrala 
neznámo kam, ale po kontrole přilehlých domů a vchodů nalezl osobu odpovídající popisu. Jednalo se o muže, který 
spal tentokrát ve vstupních prostorech prodejny potravin. Po probuzení a ztotožnění bylo zjištěno, že se jedná o oso-
bu v pátrání, která se vyhýbá nástupu do výkonu trestu. Osoba byla na místě zadržena a následně předána hlídce 
Policie ČR.

Krátce před půlnocí 22. dubna přijali strážníci oznámení od občana bydlícího u nádraží ČD, že vidí z okna opilce 
spícího na zemi s tím, že před usnutím měl po zemi rozházet plechovky s pivem a znečistit tak veřejné prostranství. 
Hlídka MěP na místě zjistila, že muže již řeší Policie ČR. Strážníci proto jen upozornili na nepořádek, který výše 
uvedený po sobě uklidil.

Ve 22:00 hod. 24. dubna přijali strážníci oznámení od občana, který sdělil, že u hlavní pozemní komunikace směrem 
na nádraží nalezl jízdní kolo s tím, že vedle v příkopu leží patrně zraněná žena. Hlídka na místě zjistila, že žena má 
zranění dolní končetiny, sama uvedla, že „jí tam něco křuplo“. Hlídka na místo přivolala rychlou záchrannou službu 
a mezi tím provedla u ženy dechovou zkoušku s výsledkem přesahujícím 2 promile alkoholu. Z tohoto důvodu na 
místo přijela také hlídka Policie ČR – oddělení dopravních nehod, která si událost převzala s podezřením na dopravní 
nehodu se zraněním. Výše uvedená žena odmítla lékařské ošetření a na místě 
podepsala revers.

Na závěr bych ještě „vypíchnul” malou osvětu ohledně provozního řádu dět-
ských hřišť na území našeho města. S příchodem teplého počasí se začínají 
dětská hřiště zaplňovat rodiči se svými dětmi, proto zde připomenu základní 
pravidla chování v  těchto prostorech, aby se předešlo zbytečným konfliktům 
a řešení ze strany MěP. Na všech dětských hřištích, která jsou ve správě měs-
ta, je zakázáno:

– vjíždět motorovými a jinými vozidly (kromě výjimek pracovníků údržby),
– VSTUPOVAT SE PSY A JINÝMI ZVÍŘATY (a to ani se psy na vodítku či s náhubkem),
– rozdělávat oheň nebo jinak manipulovat s otevřeným ohněm,
– znečisťovat prostor hřišť a odkládat odpadky mimo odpadkové koše,
– KONZUMOVAT ALKOHOL A UŽÍVAT JINÉ OMAMNÉ A PSYCHOTROPNÍ LÁTKY,
– KOUŘIT,
– poškozovat veřejnou zeleň,
– poškozovat vybavení hřišť,
– používat herní zařízení k jiným účelům a jiným způsobem, než ke kterým jsou určena,
– používat zařízení jinou věkovou skupinou než tou, která je uvedena na informačním štítku,
– JEZDIT NA KOLE,
– stanovat, nocovat,
– užívat zařízení v případě jejich viditelného poškození.

Veškerá porušení provozního řádu jsou strážníci oprávněni řešit pokutou příkazem na místě.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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UNIKÁTNÍ VÝUKA V ZŠ SJEDNOCENÍ
Žáci druhého stupně se ve dnech 10. a 11. května učili 
jinak, než je zvykem. V rámci projektového vyučování si 
i  vyzkoušeli různé aktivity, při kterých se naučili mnoho 
dovedností. Dvojice učitelů pro ně vytvořily nabídku 
sedmi různých zajímavých a nestandartních projektů.

Gebiho kamínky
Projekt spočíval ve společné hře s GEBIM. GEBI byl žák 
základní školy, který má rád GEografii (zeměpis), BIologii 
(přírodopis) a  výtvarnou výchovu. Žáci si ve skupině 
nejdříve sami připravili dobrodružnou výpravu do areálu 
Přírodní rezervace Kotvice. Vlastnoručně nakreslenými 
kameny poté označili místo pro plnění společných úkolů, 
které měly pomoci Gebimu najít poklad.

Pravěká tetování
Ve středu jsme se sešli na 
školní zahradě, abychom našli 
ukryté informace o  způsobech, 
motivech a  nálezech majících 
vztah k  tetování v  pravěku. 
Čekala nás také práce se 
sekyrkou, nožem, rozdělávání 
ohně i  střelba z  luku na 
mamuta. S pomocí uhlíků, nože 
a  vlastnoručně vyrobených 
dřevěných jehel jsme zvládli 
jednoduchá tetování do kousků 
kůže. Ve čtvrtek jsme přivedli k životu vybraná pravěká 
tetování – přenesli jsme reálně zdokumentované motivy 
nejen na papírové makety, ale pomocí heny i  na svá 
vlastní těla.

Ryby a CHKO Poodří
V  projektu Ryby 
a  CHKO  Poodří se 
žáci vydali na výpravu 
do nedaleké chráněné 
krajinné oblasti. Cestu si 
žáci krátili přírodovědným 
bingem, kdy hledali 
živočichy i  rostliny. Poté si 
každý vyzkoušel rybolov. 
S  úlovky jsme druhý den 
pracovali. Kuchání, práce 
s  vnitřnostmi, porcování..., 
to vše jsme vyzkoušeli. 
Výstupem projektu byl 
skvělý rybí oběd.

Rozpustilé idiomy
Co to jsou rozpustilé idiomy, bylo žákům vysvětleno 
až ve škole. Na tématu bylo zajímavé jeho propojení 
s  angličtinou a  němčinou. Hned ze startu byli žáci 
rozděleni na skupiny. Zprvu se pohybovali především 
v  prostorách školy, kde plnili různá cvičení, vyrobili si 
obrázkový slovníček s  idiomy a zahráli si únikovou hru. 
Druhý den si vyráběli rekvizity k natáčení videí o idiomech 
a poté se přemístili na školní zahradu, kde tvořili samotná 
videa.

Pohled z výšky a do dálky
Tato část projektu byla zaměřena na poznávání a ochranu 

přírody. Cílem 
byla rozhledna 
K a n i h ů r a . 
Cestou jsme 
plnili různé úkoly, 
např.  poznávání 
květů dle barevnosti 
a  výskytu růstu, 
sběr léčivek, sběr 
rostlin na herbář, 
odhad vzdáleností 
a  výšek buď pomocí aplikace, nebo násobením délky 
kroku, sběr přírodnin na sádrové odlitky, poznávání 
živočichů a vodního světa aj. A nejlepší aktivita – Najdi 
svůj strom! Ve škole jsme druhý den zúročili získané 
informace i  materiál k  vytvoření herbářů, plastické 
Kanihůry, fotomapy a vlastní verze rozhledny i sladkého 
sedmikráskového sirupu.

Cesta do pravěku
Ve středu jsme si hned ráno představili Zdeňka Buriana, 
slavného rodáka z  nedaleké Kopřivnice. Dobrodružná 
výprava čtyř malých chlapců Cesta do pravěku nás 
dostala až do dávné minulosti naší planety Země. Žáci si 
pak ve dvojicích vybrali jednoho pradávného živočicha, 
vypracovali o něm prezentaci a představili ji ostatním. Na 
konci dne jsme si vyzkoušeli výtvarnou techniku zvanou 
kvaš a  ztvárnili např.  stegosaura, pteranodona nebo 
mosasaura. Druhý den jsme vycestovali do Štramberku 
na přednášku v  Muzeu Z.  Buriana a  naplánovanou 
návštěvu jeskyně Šipky.

Historie na zámku
Sešli jsme se 
ve škole a na 
t a b l e t e c h 
si vyhledali 
i n f o r m a c e 
o  zámku 
v  Nové 
Horce. Poté 
jsme se 
přesunuli na 
zámek Nová 
Horka. Jako 
první nás příjemně překvapila opravená budova zámku. 
Paní průvodkyně nás provedla prohlídkovou trasou, žáci 
si ujasňovali, kde budou provádět, a začali se učit text. 
Druhý den jsme na zámek dorazili už jako průvodci našich 
spolužáků z  1.  stupně, ke kterým se náhodně přidali 
i čekající návštěvníci. Noví průvodci odcházeli ze zámku 
s certifikátem průvodce s mnohými novými zkušenostmi.

Mgr. S. Bejdák,
Mgr. P. Tisovský,
Mgr. S. Weislechnerová,
Mgr. P. Recht,
Mgr. D. Dvořáčková,
PaedDr. I. Wagnerová,
Mgr. D. Bobák
za kolektiv učitelů
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TRADIČNÍ DEN ZEMĚ NETRADIČNĚ
Žáci naší školy v  letošním roce oslavovali Den Země rovnou ve dvou 
dnech. Ten první se jednotlivé třídy vydaly do ulic našeho města, po okolí 
Studénky a zavítaly i do CHKO Poodří. Cestou žáci poznávali místní fau-
nu a flóru, sbírali kytky do svých herbářů nebo hráli různé hry. Abychom 
pomohli dát naši planetu v  rámci Dne Země do pořádku, sbírali jsme 
během vycházky také odhozené odpadky a čistili tím tak krajinu kolem 
nás. Druhý den se žáci zaměřili na recyklování odpadu a znovuvyužití 
různých materiálů na výrobu oblečení. Každá třída si zkusila vyrobit svůj 
módní kousek i s doplňky, které následně vybrané modelky a modelové 
předvedli na přehlídkovém mole. Mohli jsme si prohlédnout šaty vyro-
bené z novin, plastových pytlů, PET lahví, krabic, bublinových fólií nebo 
náušnice či náhrdelníky z brček a mnoho dalších skvělých nápadů.

Mgr. Vendula Šoltésová
ZŠ Sjednocení

JSME PRVNÍ V OKRESNÍM KOLE MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY
Po bezkonkurenčně nejlepším výsledku ve školním kole matematické olympiády se Sabina Tillo-
vá, žákyně osmého ročníku, vydala do Nového Jičína, kde proběhlo kolo okresní. Stejně jako 
v prvním kole i  tentokrát Sabča spočítala správně všechny příklady a mezi velkou konkurencí 
vyhrála a postoupila do kola krajského.

Sabči moc gratulujeme a přejeme hodně úspěchů i v krajském kole!!

Mgr. Vendula Šoltésová
ZŠ Sjednocení

ČARODĚJNÝ PRŮLET STUDÉNKOU
V pátek 28. dubna se již po dvanácté v pořadí slétly na školní zahradě ZŠ Sjednocení čarodějnice a čarodějové všech 
věkových kategorií. Celou akci již tradičně zorganizovalo Sdružení rodičů při Základní škole Sjednocení.

Za doprovodu rodičů i prarodičů se jich sešlo více než 100 a po tradičním průletu městem započal bohatý program. 
Soutěže o skvělé ceny, módní přehlídka, malování na obličej, skákací hrad, kolo štěstí s tombolou, taneční vystoupení, 
tradiční prodej zákusků, bohaté občerstvení a v neposlední řadě úžasná diskotéka.

Počasí nám perfektně vyšlo, a i díky tomu na závěr účastníky čekalo opékání buřtů a následné upálení čarodějnice 
jako symbolu odcházející zimy.

Celá akce proběhla pod záštitou ZŠ Sjednocení a za finanční podpory města Studénky i významné místní společnosti 
MSV Metal Studénka, a. s., kterým patří velké poděkování, stejně jako všem organizátorům, vystupujícím i účastníkům.

Gabriela Cedidlová
za Sdružení rodičů při ZŠ Sjednocení
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8. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
22. duben se opravdu vydařil. Nejen proto, že celý den svítilo toužebně 
očekávané sluníčko, ale také proto, že další výlet turistického kroužku 
dvacetipětičlenné skupině vyšel na jedničku. Posuďte sami.

Naše čtrnáctikilometrové putování začalo v  Odrách. Naučná stezka 
Stříbrný chodník nás seznámila nejen s  historií těžby stříbronosných 
rud, ale rovněž s přírodními poměry dané lokality. Po poměrně náročném 
výstupu nádhernými lesy se nám naskytl kouzelný pohled na rozlehlé 
louky s osadou Pohoř v pozadí.

Po tolik oblíbené „schovce“ a prozkoumání mysliveckého posedu jsme 
prošli zmíněnou obcí, na jejímž konci nás čekalo překvapení v podobě 
rozhledny Olšová. Ta nám nabídla překrásné výhledy do okolí.

Naším dalším cílem se stalo romantické prostředí přehrady Kletné. 
Zdejší tábořiště nám umožnilo opéct voňavé buřtíky, hřiště pak poskytlo 
prostor pro dětské radovánky, nechybělo ani uzlování.

Závěrečné kilometry patřily Suchdolu nad Odrou. Zde jsme s nadšením 
využili možnosti doplnit tekutiny v místní restauraci, na hřišti i možnosti zafandit fotbalistům při právě probíhajícím 
utkání.

No prostě bezvadný výlet.

Mgr. Alena Mičkalová
Daniel Janečka
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DNY STUDÉNKY
Jak jsme informovali v minulém čísle zpravodaje, tento 
měsíc pořádáme tradičně oslavy města Studénky a máte 
se na co těšit.

Protože se nám velmi líbí koncept týdenního programu, 
stále se ho držíme, ale už ne na jednom místě. Tři dny se 
odehrají mimo pódium u zimního stadionu, a to přesněji 
v obřadní místnosti na zámku ve Studénce 1, v hudeb-
ním sále na zámku v Nové Horce a  v  baru na zimním 
stadioně.

Teď je tedy na místě vám představit celý program.

V  úterý 13.  června od 18:00  hod. si nejen milovníci 
vážné hudby mohou přijít poslechnout do obřadní síně 
zámku ve Studénce mladou talentovanou houslistku 
Markét Linhartovou vystupující pod uměleckým jménem 
Markét The Violinist. Housle jsou jejím velkým koníč-

kem již od dětství, dlouhou dobu hrála s cimbálovou mu-
zikou. Postupně se od cimbálovky přes klasiku dostala 
až k  rockové hudbě. Ve svém repertoáru se zaměřuje 
zejména na úpravy pop/rockových písní. Na zámku tedy 
zazní i takové písně jako Shallow, Perfect, All of me, Pa-
radise, Memories, You Are The Reason a další. Z důvodu 
omezené kapacity sálu je na tuto akci nutná rezervace. 
Rezervovat místo si můžete telefonicky na čísle 556 400 
411 nebo osobě v kanceláři kultury v Dělnickém domě (v 
provozní době).

Středeční večer 14. června opět startuje v 18:00 hod. 
a tentokrát bude patřit jazzu. Ve sportovním centru se 
představí kapela Katka a její jazz banda. Tento kvartet 
zahraje skladby, jak vlastní, tak také zazní známé swin-
gové a jazzové hity.

Ve čtvrtek 15. června v 18:00 hod. se můžete těšit na 
koncert charismatické a  talentované harfistky Kataríny 
Ševčíkové. Tento jedinečný 
koncert harfy s  doprovodem 
violistky Evy Mokré se uskuteč-
ní v  barokním sala terrena na 
zámku Nová Horka. Katarína 
patří mezi vyhledávané harfist-
ky nejen v České republice a na 
Slovensku, ale svou brilantní 
hrou, technickými znalostmi 
a  šarmem okouzlila nadšené 
posluchače královského 
nástroje i v  jiných zemích, jako 
jsou Švýcarsko, Německo, Ra-

kousko, Skandinávie, kde pravidelně vystupuje. Nenech-
te si koncert 47  andělsky rozeznělých strun ujít. Vstup 
na tuto akci je zdarma, ale z důvodu omezené kapacity 
sálu je nutná rezervace místa. Rezervaci můžete provést 
přímo na webových stránkách zámku Nová Horka nebo 
osobně v kanceláři kultury v Dělnickém domě.

A už jsme u pátečního dne 16. června, který bude na-
opak nabitý rockovými skladbami a pravou rockovou zá-
bavou. O zahájení se postará jako každý rok pan starosta 
s naším panem ředitelem, ti nebudou návštěvníky vítat 
zpěvem, ale určitě jim popřejí skvělou zábavu.

TAMBURAŠSKÝ SOUBOR BRAČ, který je už 110 let 
nedílnou součástí studénecké hudební scény, zahájí i le-
tos naše oslavy.

WAY TO GO, to je kapela pěti mladých mužů, pět odliš-
ných cest, které se však scházejí v jednu. Členy kapely 
Way to go spojuje láska k hudbě. Živá vystoupení této 
pop-rockové kapely jsou specifická svou energií a zapo-
jením celého publika. Jožka, Marek, Robin, Tom a Pavel 
chtějí každému z diváků předat maximální zážitek.

DILATED – kapela vznikla na přelomu roku 2008/2009. 
hraje rock sahající do všech možných žánrů a stylů s vý-
razným ženským vokálem.

Přední slovenská rocková skupina TUBLATANKA má za 
sebou velice bohatou historii. Vznikla kolem roku 1982 
a  v  následujících desetiletích přinesla hity jako Pravda 
víťazí, Žeravé znamenie osudu, Láska, drž ma nad hla-
dinou, Šlabikár, Skúsime to cez vesmír, Priateľ, Dnes 
a  mnoho dalších. Za svoji existenci vydala Tublatanka 

jedenáct řadových alb a nyní přichází po jedenácti letech 
s novou deskou! Pro ni současná podoba kapely ve slože-
ní Maťo Ďurinda, Juraj Topor a Peter Schlosser připravila 
čtrnáct nových písní. U příležitosti této novinky a zároveň 
výročí 40 let tato trojice vyráží na první opravdové turné 
po České republice pod názvem Dobrí priatelia! Legenda 
československé rockové scény během podzimu 2023 ob-
jede třináct prestižních míst. Vy ale můžete už na dnech 
města tuto rockovou kapelu vidět a hlavně slyšet!

DRIVE Kravaře, jak už z názvu vypovídá, je kapela z ne-
dalekých Kravař, která vám zahraje oblíbené hity kapel, 
jako je No Name, Doga, Team, Olympic a mnoho dalších, 
uzavře páteční večer.
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O sobotní program 17. června se postarají nejen vystu-
pující, ale také se na něm budou podílet místní spolky, 
které se každoročně účastní programu a jsou tím pádem 
nedílnou součástí dnů města a celých oslav.

Zlobidla s. r. o. je nová dětská hudebně taneční show. 
Je vhodná pro děti ve věku mezi 3 až 12 lety, ale své věr-
né diváky si najde i mezi dospělými. Sedm dětí ve věku 
od 8 do 13 let vypráví divákům humornou formou jedno-
duchý příběh: Dívka Lucka je smutná, myslí si, že nic na 
světě nemá cenu. Uprostřed noci se jí zdá, že její plyšové 
hračky ožily a začaly si s ní povídat, zpívat si s ní a tančit. 
V show vystupuje celkem 6 „zvířátek“ (Medvěd, Kočka, 
Opice, Vlk a dvě Myšky) + dívka Lucka. Celá show se 
skládá z moderních písniček autora Viktora Dyka. Zpívá 
se naživo a součástí jsou i moderní choreografie ve stylu 
hip hopu. Uvidíte úžasné kostýmy a nápadité převleky. 
Představení má lehce výchovný charakter – hlavní my-
šlenkou je: nikdy nepropadej smutku. Když máš fantazii 
a k tomu dobré kamarády, všechny karamboly v pohodě 
zvládneš.

VOXEL –Václav Lebeda – je český folkpopový zpěvák 

a písničkář. Na začátku roku 2012 publikoval pod jmé-
nem Voxel singl V síti s textem Xindla X, ke kterému za-
nedlouho vyšel i videoklip. Texty dalších singlů Hitmaker 
(z  července 2012) a  Superstar (z  ledna 2013) napsal 
Pokáč, se kterým Voxel občas vystupuje v duu. V břez-
nu 2013 byl vyhlášen jako objev roku na hudebních ce-
nách Óčka. Na podzim 2013 se v rámci cen Český slavík 
Mattoni 2013 umístil na druhém místě v kategorii Hvězda 
internetu. V květnu 2014 vydal debutové album All Boom! 
Během dvou let sólové kariéry se ale od původního elek-
tropopu Voxel posunul spíše ke kytarovému písničkář-
ství, nové album plánoval pojmout více akusticky. Album 
vyšlo v září 2015 pod jménem Motýlí efekt. V rámci cen 
Český slavík Mattoni 2014 vyhrál v kategorii Hvězda in-
ternetu a získal nominaci i v kategorii objev roku. Na za-
čátku roku 2015 podnikl několik koncertních turné s ka-
pelami O5&Radeček a UDG. Na cenách Anděl 2014 byl 
nominován v kategorii Objev roku.

MIKULÁŠ HRBÁČEK – Kapela Nanovo: Mladého auto-
ra, zpěváka a kytaristu přivedla v sedmnácti letech zvě-
davost do talentové soutěže SuperStar. Vedl si úspěšně 
a zkušenosti z uměleckého prostředí ho inspirovaly k prv-
ním vlastním tvůrčím projektům. Po interpetaci songu Ho-
lomráz v SuperStar si zazpíval s kapelou Slza. Debutový 
singl Miss You přesáhl na YouTube 150  tisíc zhlédnutí. 

V  roce 2021 napsal 
a  v  Production Lo-
vers nahrál své de-
butové album Sunny 
Days. Spolupráce 
s  producenty, kteří 
jsou součástí ka-
pel Milana Peroutky 
a Bena Cristovaa, se 
opět osvědčila. Sin-
gl Flowe Power ze 
zmiňovaného alba 
vstoupil do rotace 
hudebního rádia Evropa 2, později i do hitparády Music 
Chart a držel se na první maximálně druhé příčce. Stal 
se 4. nejhlasovanějším songem Music Chart za rok 2022. 
Evropa 2 nominovala Mikuláše do Hudebních cen za rok 
2022 ve dvou kategoriích, v kategorii ZPĚVÁK ROKU se 
umístil na 2. místě.

LIPO, vlastním jménem Jonáš Červinka, je český básník 
a rapper. Narodil se 11. dubna 1986, pochází z Liberce, 
kde spolu s Pauliem Garandem zakládá projekt Básníci 
před mikrofonem (BPM). Debutová deska BPM Slova vy-
chází v roce 2007 a obsahuje i první výraznější hit Madam 
poezie a také další videoklipy jako David, Jeden z mno-
ha nebo Ostrovy 
sutin. O rok později 
v  roce 2008 album 
Slova zremixoval 
KennyRough, který 
se stává novým čle-
nem BPM. Druhou 
desku nachystali 
BPM na rok 2009 
a pojmenovali ji Ho-
rizonty. Pilotní singl 
Chill se stává velkým rádiovým hitem a boduje v nejrůz-
nějších hitparádách. Na YouTube se klip Chill stává prv-
ním videem BPM, které překročilo hranici milionu views. 
Dobře si vede i druhý singl Horizonty. Za album Horizonty 
byli BPM oceněni cenou Anděl 2009 v kategorii Hip hop 
and r  n  b a  získali také 2  nominace na Hudební ceny 
Óčka 2009. Bohužel v kategorii Objev roku ani Hip Hop 
and r n b BPM nezvítězili, ale alespoň potěšili fanoušky 
vystoupením na slavnostním předávání.

Noc je mladá, a  tak si ji nenecháme přerušit, budeme 
pokračovat s Afterpárty.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

Ing. Radka Tomášková
Vedoucí programu a propagace
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VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Těšíme se na prázdniny. Připravujeme pro vás výstavu 
fotografií s názvem Česká železnice objektivem Viktora 
Fikera, která vás provede několika zákoutími české že-
lezniční infrastruktury – ať už se jedná o  hlavní tratě, 
nebo malá nádražíčka a zastávky na lokálních tratích.

Malá ochutnávka:

Výstava potrvá přes prázdniny a bude součástí prohlídky 
Vagonářského muzea v edukační místnosti.

Sídlíme na krásném zámku, který se mění, jsme tomu 
rádi. Venkovní květinové výsadby, truhlíky plné květin, 
vestibul, který rozjasňují obrazy M. Fabiána Ruska a slo-
va návštěvníků, která potěší. Citujeme:
„Jsme příjemnĚ překvapeni, že to, co píšete, opravdu 
sedí, tady je opravdu pohoda.“ Anebo: „Kdo to neviděl, 
je to škoda“, či „my i vnoučata jsme byli nadšení, skvělé.“

Máme z toho upřímnou radost, kdy od června si budete 
moci prohlédnout i film, který vznikl k výročí vagonky, ne-
rodil se lehce, ale už je hotovo.

Těšíme se na vás.

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková
Iva DobiášováTrať Nový Jičín – Suchdol nad Odrou, Regionova 914 021-1, Šenov u Nového Jičína

Malá koláž očima zaměstnance Vagonářského muzea
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VÝSTAVA ARCHITEKTURA ČESKÝCH KNIHOVEN
Během 20. století se v Česku postavila prakticky jen jediná nová budova knihovny, a to budova Městské knihovny 
v Praze na Mariánském náměstí v roce 1928. Plány na výstavbu nových knihoven a na rekonstrukce nevyhovujících 
objektů knihoven začaly až v 90. letech 20. století.

V knihovně na sídlišti můžete zhlédnout fotografie některých zajímavých knihoven, jejichž stavba či rekonstrukce byly 
dokončeny po roce 2000.

Výstavu Architektura českých knihoven připravila Knihovna Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze a prohléd-
nout si ji můžete od 1. června do konce srpna v knihovně na sídlišti v otevíracích hodinách.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY V KNIHOVNĚ NA SÍDLIŠTI
Od 1. června do 31. srpna bude zkrácena otevírací doba knihovny na sídlišti:

Pondělí				   12:00–17:00
Úterý		  8:00–12:00	 13:00–17:00
Středa		  ZAVŘENO
Čtvrtek		  8:00–12:00	 13:00–18:00
Pátek		  8:00–12:00	 ZAVŘENO

RC

KLUB PĚT TIBEŤANŮ
Zveme vás k návštěvě klubu 5T, kde se pod vedením zkušeného cvičitele Tomáše Nábělka můžete seznámit a naučit 
cvičit pět Tibeťanů.

Pět Tibeťanů je soustava pěti jednoduchých cviků, které 
způsobují omlazení. Pravidelné cvičení zajišťuje zlepše-
ní fyzické i psychické kondice. Tyto cviky může provádět 
opravdu každý – ať je jeho zdravotní stav a věk jakýkoliv. 
Jelikož velmi účinně stimulují energetický systém lidské-
ho těla, dostavují se výsledky rychle a zřetelně.

Jak bude hodina probíhat: prvních 15 min. teorie, po-
tom cvičení
Kdy: každé pondělí počínaje 5.  červnem, 17:30–
18:30 hod.
Kde: Rodinné centrum Studénka, Tovární 386.
Cena: první vstup za osobu 50 Kč, další cvičení se nepla-
tí, děti do 15 let zdarma, důchodci sleva 50 %
S sebou si prosím vezměte podložku na cvičení.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník
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DOMOV NANOVO
Od letošního roku je možnost v informačním centru na městském úřadě zakoupit výrob-
ky, vytvořené klientkami z domova NaNovo. K prodeji jsou nejrůznější obrázky kreslené 
ústy a ručně dělané náramky a další výrobky z korálků. Koupí těchto výrobků podpoříte 
paní Věrku a Milku v jejich další tvorbě.

Mgr. Markéta Matějů
Domov Nanovo, p. o.

JSME TU S VÁMI
Máme ještě v živé paměti vánoční dny a začátek nového roku a již se těšíme na prázdniny a dny plné sluníčka, ale 
také zaslouženého volna.

V pečovatelské službě se potýkáme s dlouhodobou 
nemocností dvou pečovatelek. Péči o všechny naše 
uživatele však díky skvělým pracovnicím a  jejich 
obětavé práci zvládáme. Zajíždíme nejen k  senio-
rům ve Studénce, ale i do okolních obcí a jsme rádi, 
že díky naší péči mohou zůstávat ve svých domo-
vech, tam, kde to znají a mají rádi.

V azylovém bytě nyní bydlí maminka s dcerou a vě-
říme, že společně se nám podaří najít nový domov 
v nájemním bydlení a maminka tak bude moci začít 
novou životní etapu.

S přicházejícím jarem si obyvatelé Domova sv. Anny 
stále častěji užívají sluníčka na naší terase, zahradě 
nebo procházkami po okolí. Společně jsme oslavili Velikonoce, s dětmi z MŠ Butovická postavili májku a koncem 
května ji slavnostně pokáceli. Připomněli jsme si svátek matek, smažili svatodušní vaječinu. O prázdninách plánujeme 
společný výlet na Klokočůvek, pouť k patronce Domova sv. Anně, procházky, grilování.

Naše zdravotní sestřičky z ošetřovatelské služby mají stále plno práce, a tak se s nimi téměř nevídáme. Stále jsou ale 
v dobré náladě a přicházejí za vámi s úsměvem na tváři.

I když naše práce není jednoduchá, stále se snažíme plnit naše charitní poslání – pomáhat lidem v těžké životní situa-
ci, přinášet radost, lásku, pokoj, povzbuzení a požehnání. A jsem přesvědčena, že díky Boží pomoci se nám toto daří.

Jsem si také vědoma, že bez finanční podpory Moravskoslezského kraje, města Studénky a okolních obcí a bez dárců 
a dobrovolníků bychom naše služby nemohli provozovat. Děkujeme.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka

VÍKENDOVKA: ZÁCHRANA PANÍ LESA – AKCE ZÁLESÁCKÉHO ODDÍLU 
CH.A.O.S. STUDÉNKA A ZÁLESÁKU ŽDÁNICE
V pátek 12. května se na Ohradu sjelo 31 dobrodruhů ze Studénky i Ždánic, aby společně pomohli elfkám Tie a Lie 
zachránit Paní lesa a s ní i celou říši Chocholand. Paní lesa totiž otrávila její vlastní dcera Glinda, která se stala ča-
rodějnicí.

Již v noci museli zachránci čelit svým strachům, které úspěšně spálili u  lesního ducha. Ráno dalšího dne se pak 
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utkali se zlodějskými Arnarmorty, a tím získali zpět zá-
soby, z nichž si posléze uvařili výtečné kotlíkové gulá-
še. Odpoledne podstoupili nelehké zkoušky u strážců 
v muzeu, odměnou jim byly kousky mapy, jež je měly 
dovést ke vzácné rostlině – luně. Ta byla potřebná pro 
uzdravení Paní lesa. Večer strávili plněním zábavných 
i zálesáckých disciplín, a když se zešeřilo, sesedli se 
kolem ohně a zpívali táborové písně. V noci se vyda-
li pro lunu. Společnými silami se probojovali přes její 
hlídače a konečně z ní mohli uvařit uzdravující lektvar.

Nedělní ráno bylo radostné. Paní lesa opět nabyla 
vědomí a zdraví, prokletou dceru Glindu změnil k dob-
rému polibek z čisté lásky a dobrodruhové získali jako 
odměnu poklad!

Kvítko
členka oddílu CH.A.O.S. Studénka

PODĚKOVÁNÍ
Dne 13.  května se uskutečnil v  Dělnickém domě koncert Tamburašského souboru Brač Studénka při příležitosti 
110. výročí jeho působení ve Studénce. Chtěl bych touto cestou poděkovat za pozvání a za možnost dirigovat dvě 
skladby v rámci pestrého programu, který byl velice dobře připraven. Tamburaši představili širokou škálu hudebních 
žánrů formou instrumentálních i zpívaných skladeb a sklidili zasloužený úspěch.

Rád vzpomínám na své působení v tomto v naší republice ojedinělém hudebním souboru a přeji jim do dalšího období 
mnoho úspěchů a stálou podporu ze strany města.

Miloslav Grohmann

PODĚKOVÁNÍ
Měly jsme tu milou příležitost zúčastnit se v sobotu 13. 
května 2023 ve Studénce nádherného koncertu u příleži-
tosti 110. výročí založení Tamburašského souboru Brač. 
Se všemi, kteří nemohli přijít chci sdílet, že to bylo něco 
mimořádného! Fantastické výkony všech muzikantů, ob-
divuhodné a krásné hlasy všech zpěvaček, profesionální 
konferenciérské vedení MUDr. Pavla Hanzelky i celkové 
vyznění koncertu, to vše umocnilo neopakovatelnou at-
mosféru a skvělý dojem z celé akce.

V neposlední řadě musíme vyzdvihnout pěkné aranžmá i 

výběr skladeb a zmínit skvělého dirigenta Petra Olbrech-
ta a uměleckého vedoucího Jindřicha Foltase, kteří celý 
soubor vedou! Prostě nemělo to chybičku…

Je moc fajn, že Studénka má tak perfektní soubor, který 
ji reprezentuje nejen v České republice ale i za hranicemi 
naší vlasti. Děkujeme!

Dagmar Štanclová
Zdenka Peschlová
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ÚPLNĚ NOVÝ DĚTSKÝ TAMBURAŠSKÝ SOUBOR
Po mnoha letech se nám opět podařilo vybudovat DĚTSKÝ TAMBURAŠSKÝ SOUBOR! Pod vedením Marcely 
Škarupové a Hany Burdové se představilo v hudebním programu neuvěřitelných 27 dětských muzikantů. Všichni hráli 
na TRADIČNÍ tamburašské nástroje, které u nás byly na přelomu 19. a 20. století velmi rozšířeny a často také jsou i více 
než 100 let staré. Nástroje jsou v majetku města Studénky, kterému za zapůjčení velmi děkujeme. Přestože výuka byla 
docela náročná, děti i  nás velmi 
bavila a  veřejné vystoupení jsme 
si všichni s úsměvem užili. Dětské 
písně i tradiční lidové skladby pro 
tambury a dětské hlásky upravila 
umělecká vedoucí a  korepetitor-
ka Hana Burdová. Malí hudebníci 
i skvělé zpěvačky oslnili zaplněný 
sál, který vystoupení ukončil ob-
rovským potleskem. A  to je pro 
nás ta nejlepší odměna.

Marcela Škarupová
Hana Burdová

MAŽORETKY PETRA
Našim mažoretkám ze Studénky skončila úspěšná sou-
těžní sezona. Holky začaly na několika nepostupových 
soutěžích. Pro spoustu z nich to byla úplně první soutěž, 
a ani z  jedné neodjely s  prázdnou, naopak si vždy do-
vezly plno krásných medailových umístění. Z kvalifikač-
ního kola se probojovaly do semifinále a některé formace 
rovnou do finále Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu, 
které se konalo 14. května v Praze. Přes nemalou konku-
renci se holky nikdy neztratily, a i odsud jsme si nakonec 
dovezly krásné umístění a 2 vítězné tituly.

Úspěchy nepostupových soutěží:
Miniformace juniorky: 2x 2. místo
Miniformace kadetky: 2x 2. místo, 1x 3. místo
Duo Juniorky: 1x 2. místo
Duo kadetky: 2x 3. místo
Sólo junior Michaela Tobolová: 1x 1. místo, 1x 2. místo
Sólo kadet Adéla Navrátilová: 2x 2. místo
Duo little kadetky: 1x 2. místo, 2x 3. místo

Kvalifikační kolo:
Miniformace juniorky: 3. místo
Miniformace kadetky: Top 5
Duo kadetky: 2. místo
Duo juniorky: Top 5

Sólo Michaela Tobolová: 2. místo
Sólo Sabina Kratochvílová: Top 6

Semifinálové kolo:
Miniformace kadetky: 1. místo
Duo juniorky: 2. místo
Sólo Sabina Kratochvílová: Top 5
Sólo Adéla Navrátilová: Top 4

Finále:
Miniformace juniorky: Top 6
Miniformace kadetky: 3. místo
Duo kadetky: Top 5
Sólo Adéla Navrátilová: 3. místo
Sólo Michaela Tobolová: Top 6

Tímto bychom chtěly poděkovat všem našim členkám za 
obrovskou píli a  snahu, protože i  přes velkou nervozitu 
na každé soutěži bojovaly a zajely to hlavně se srdíčkem, 
a to je pro nás nejdůležitější. Děkujeme taky rodičům za 
velkou trpělivost a ochotu na všech soutěžích.

Veronika Holasová, vedoucí
Dominika Bernátková
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VÝPRAVA BÍLÝCH HADŮ DO MORAVSKÉHO KRASU
Dne 5. května se starší skauti z našeho oddílu vydali na dlouhou cestu vlakem směr Brno a dále Blansko. Tam naše 
cesta vedla k chatě, kde jsme přespávali. Ta nám ale posloužila pouze jako nocleh a místo na vaření. Protože sobota 
a neděle se nesly v duchu cestování 
pěšky po Moravském krasu.

Za ty dva dny v krasu jsme toho pro-
šli docela dost. Od Macochy po různé 
jeskyně, ve kterých bylo o zábavu po-
staráno. Někdy nás čekala prohlídka 
a projížďka na loďkách, jindy nám ne-
zbylo nic jiného, než vzít baterky a jít 
zkoumat na vlastní pěst. V  pondělí, 
kdy jsme už měli jet domů, nás čekal 
ještě menší okruh po okolí.

Cílem této naší výpravy nebylo jen 
vidět krásy Moravského krasu, ale 
něco se z  něj i  naučit. Ať už zají-
mavosti o  přírodních úkazech, vařit 
v malém prostoru a dělit se o vařič, 
či zjistit něco málo o těch kolem nás.

Sice jsme celkově v krasu strávili jen čtyři dny, ale to bohatě stačilo, aby s námi odjížděly skvělé zážitky a s nimi 
i 47 kilometrů v nohách. Za celou naši výpravu můžu říct, že si to všichni užili. A myslím, že se tam určitě ještě vrátíme. 
Ať už sami, nebo zase společně.

Blanka Smetanová
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VE ZNAMENÍ LILIE

Příspěvková organizace
Moravskoslezského kraje
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MSV METAL Studénka 
loni pokračovala v modernizaci 
a nových investicích 
Společnost MSV Metal Studénka každoročně investuje nemalé 
finanční prostředky do realizace nových pracovišť, strojů a obnovy 
stávajících technologických zařízení. 

Významnou investicí roku 2022 bylo po-
řízení nového průběžného tryskače od 
společnosti STEM v  rámci dotačního pro-
jektu úspor energií. Tímto novým strojem 
jsme nahradili dva velmi staré tryskací stroje, 
čímž uspoříme energii, a  navíc získáme dal-
ší výrobní kapacitu. Stroj umí otryskat různé 
tvarové typy výkovků a také trubky a plechy, 
které potřebujeme pro naši výrobu nárazní-
ků. Pro manipulaci byla vybrána podvěsná 
dráha s automaticky vyvažovacími balancéry. 
Hodnota celé této investice činila více než 
11 milionů korun.

Taktéž v  roce 2022 jsme pořídili novou 
elektroerozivní hloubičku PENTA CT 810 
CNC od firmy PENTA TRADING pro vyjiskřo-

vání hlubokých tvarů a  značek do zápustek. 
Opět jsme cílili na kvalitu provedení, a hlav-
ně zrychlení výrobních časů. Tímto budeme 
moci nabízet částečně kapacitu stroje i  pro 
externí zákazníky. Hodnota investice dosáhla 
2,5 milionu korun.

 
V průběhu nelehkého roku 2022 se inves-

tovalo také do IT zabezpečení, informačních 
systémů, nových SW apod. Zahájili jsme také 
obnovu vysokozdvižných vozíků, kde jsme 
přešli na elektrické VZV s  lithiovou baterií, 
se sledováním a záznamem pohybu, vytížení, 
nárazů apod. Nemalou finanční částkou jsme 
také podpořili modernizaci střech haly pod-
sestav, včetně světlíků.

„V letošním roce nadále 
pokračujeme v modernizaci. 

Plánované investice pro rok 2023 
přesahují 120 mil. Kč“, uvedl ředitel 

pro strategický rozvoj Ing. Pavel 
Feilhauer.



Kalendář akcí
červen 2023

Připravujeme:
08.07.	 ROCKOVÁ NOC
12.07.	 O NEPOSLUŠNÝCH KŮZLATECH
15.07.	 LETNÍ KINO - DĚTI NAGANA
19.07.	 TVOŘENÍ PRO DĚTI
22.07.	 POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER
26.07.	 ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI
02.08.	 ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI

04.08.	 LETNÍ KINO - PÁNSKÝ KLUB
09.08.	 TVOŘENÍ PRO DĚTI
12.08.	 POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER
16.08.	 KOUZELNICKÉ ODPOLEDNE
19.08.	 FAJNE LÉTO
23.08.	 PIRÁTSKÁ POHÁDKA	
25.08.	 DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
26.08.	 STUDÉNECKÁ KOŠTOVAČKA
30.08.	 KLAUN HOPSALÍN

01.06.–31.08.2023
Městská knihovna Studénka-sídliště
ARCHITEKTURA ČESKÝCH KNIHOVEN
Výstava
Vstup zdarma

03.06.2023 od 15:00 hod.
prostranství u zimního stadionu
DĚTSKÝ DEN TROCHU JINAK
Program pro děti, skákací hrady, malování na obličej, 
fotobudka, třpytivé tetování a další
Vstup zdarma

13.06.2023 od 14:00 do 16:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
SENIORSKÝ KLUB
Posezení v knihovně, trénování hlavy i rukou, soutěže, 
kvízy
Vstup zdarma

13.06.2023 od 18:00 hod.
Zámek Studénka, obřadní síň
MARKÉT THE VIOLINIST
Poslechový koncert na zámku
Vstup zdarma, nutná rezervace 

14.06.2023 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
KATKA A JEJÍ JAZZ BANDA
Poslechový koncert na zimáku
Vstup zdarma

15.06.2023 od 18:00 hod.
Zámek Nová Horka
KONCERT HARFISTKY K. ŠEVČÍKOVÉ 
Vystoupí harfistka Katarína Ševčíková za doprovodu 
violistky Evy Mokré.
Vstup zdarma, nutná rezervace

16.06.2023 od 21:30 hod.
náměstí Republiky
FARMÁŘSKÉ TRHY
Vstup zdarma

16.06.2023 od 16:00 hod.
prostranství u zimního stadionu
DNY STUDÉNKY – PÁTEK
Koncerty kapel, občerstvení a další
Vstup zdarma

17.06.2023 od 21:30 hod.
prostranství u zimního stadionu
DNY STUDÉNKY – SOBOTA
Koncerty kapel, občerstvení a další
Vstup zdarma

23.06.2023 od 21:30 hod.
Sportovní centrum-zimák
NOČNÍ PÁRTY
Diskotéka na zimáku. Vstup od 18 let.
Vstupné 60 Kč

30.06.2023 od 20:30 hod.
Dělnická zahrada
ZAHÁJENÍ LÉTA
Tradiční venkovní zábava, hraje DJ Srp
Vstupné 100 Kč
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